



## **В посёлке Шаля Свердловской области сотрудники СКР почтили память жертв фашизма (ФОТО)**



В минувшее воскресенье во всём мире отмечался Международный день памяти жертв фашизма. В мероприятиях, приуроченных к этому дню, приняли участие и сотрудники СКР по Свердловской области. Так, в рабочем посёлке Шаля сотрудники следственного отдела по городу Первоуральск СК России по Свердловской области возложили цветы к Мемориалу в память погибшим в Великой Отечественной войне. После возложения цветов сотрудники СКР почтили память павших в годы войны минутой молчания.

Необходимо отметить, что из Шалинского района на фронт ушло около 9,5 тысяч человек. 3464 воинов не вернулись домой, сложив свои головы на полях сражений. Вечная им память!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## Изображения



14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1499294>